

Referat styremøte 21. oktober 2020 kl 19.00

Stad: med Linn

Møtte: Linn, Anna, Helen, Liv Jorunn, Rigmor, Edle, Karin

Sak	Type	Beskriving	Løysing
Sak 1	Økonomi		Gjennomgang økonomi. U.a.
Sak 2	Styret neste år	Velge valgkomite	Ha med ein til. Sponsoransvarleg bør sitje i styret. Liv Jorunn spør Sunniva og Toril.
Sak 3	Orientering om hallprosjektet	Utgifter og tidsplan	Arnfinn orienterte styret.
Sak 4	Anleggsleige 2021	<p>Ordinærleige kr 4200 kr i året Halvårsleige ordinær 2400 kr Familieleige kr 4700 i året Halvårsleige familie kr 2 650</p> <p>Kan inngå avtale om betale månadsleige, men må binde seg for eit år. 350 kr månaden for månadsleige binde seg for 1 år.</p> <p>Booke bane og -halleige aleine pr time 250 kr. Bane og -halleige ved kurs: 100 kr dagen.</p>	<ul style="list-style-type: none">• Ordinærleige kr 4200 i året• Halvårsleige ordinær kr 2400• Familieleige kr 4700 i året• Halvårsleige familie kr 2 650 <p>Kan inngå avtale om betale månadsleige. Kr 350 månaden for månadsleige binde seg for 1 år.</p> <p>Leige for juniormedlemmane som tek faste timar privat: kr 650 i halvåret. Den som underviser har ansvaret for å få inn anleggsleige til rideklubben.</p> <p>Anleggsleige aleine pr time kr 250. Anleggsleige ved kurs: kr 100 dagen.</p>
Sak 5	Sponsorarbeid, status		Linn og Edle skal i møte med Sparebanken Møre på tysdag.
Sak 6	Sal av tennbrikettar	Evaluering	Skrive kontonummer til klubben i mailen med frist.
Sak 7	Evaluering ridetur junior		Gjekk fint. Fekk ny juniormedlem. Få påmelde.
Sak 8	Junioraktivitet		Jul i stallen, både Heltne og Rotevatn. Karin høyrer med Ida Sofie om å halde i deira stall og ta seg av påmelding. La ein julenisse -Helen?

			kome med bok til kvar juniormedlem. 150 kr per stykk.
Sak 9	Aktivitetar	Ynskjer for aktivitetar framover	Dugnad og felles rideturar. Klubben kjøpe inn pizza eller ta med kake under dugnad.
Sak 10	Dato for opningsshow		Mars/april. Kjem tilbake til det.
Sak 11	Søke støtte til diverse stiftelsar/fond, kva skal vi søke om?	<ul style="list-style-type: none"> • LNU aktivitetsstøtte, frist 15. november, er vi idrettslag? • Gjelstenstipendet, frist 30. november 	<ul style="list-style-type: none"> • LNU aktivitetsstøtte - aktivitet retta mot barn og unge <ul style="list-style-type: none"> - ridehjelmar • Gjelstenstipendet <ul style="list-style-type: none"> - Edle tek den.
Sak 12	Medlemsmøte med Jan Jensen	Sette dato i november	Liv Jorunn tek kontakt og få til medlemsmøte i løpet av desember på VØR.
Sak 13	Julebord		Ete ute på resturant, og så fare heim til nokon for sosialt lag etterpå. 4. des.
Sak 14	Nytt styremøte		17. november kl.19.30 med Linn.